Dubulta boilera
pieslégSanas apkures sistémai
noteikumi - instrukcija

B1

a2 iek$ajais boileris
pieslégts densvadam,
atrodas zem spiediena
hidz 3,5 kij)cm2

a1l

aréjais boilera |
apvalks pieslagts pie
apkures sistémas,

kura darba spiediens

ir mdz 1,5 kg/cm2

C. —ievads. Boileri ir iemetinata ieeja ar iek$€jo vitni 1 % collas (42 mm ), kura
nepiecieSamibas gadijuma domata elektriska tena ( sildelementa ) ieskrivésanai. Ja
elektriskais tens nav nepiecieSams, tad galu noslédz ar korki .

al- ievads aukstajam tidenim, a2. — izvads siltajam Gdenim. lek$éjo boileri pieslédz
ddensvadam, kurs atrodas zem spiediena lidz 3,5 kg/ cm2.

B1 - karstais idens no apkures katla, B2 — atpakalgaita uz apkures katlu. Aréjais boilera
apvalks pieslégts pie apkures sistémas, kura darba spiediens ir lidz 1,5 kg/cm?2.

!1.VISPIRMS PIESLEDZ UDENS VADAM UN AR UDENI
PIEPILDA IEKSEJO BOILERI.

2.TIKAI PEC TAM PIESLEDZ AREJO APVALKU APKUREI.

e Ja densvada spiedienu 3,5 kg/ cm2 pieslégs pie aréja apvalka

izvadiem, tad tas salocis-saspiedis iekSejo boileri un tas nebus vairs
lietojams.




